

## **Истринский драматический театр – вновь в числе лучших**

XXIII Международный театральный фестиваль «Русская классика» проходил в подмосковной Лобне с 21 по 30 мая.

Как сообщает портал Истра.РФ, в этом году честь открытия фестиваля, его конкурсной программы выпала Истринскому драматическому театру под руководством заслуженного работника культуры Московской области, члена Общественной палаты г.о. Истра Алексея Губина и директора театра Андрея Соколова, представивших на суд взыскательного жюри и публики спектакль «Анна Каренина» в постановке Сергея Гука.

В конкурсной программе участвовали драматические театры из Москвы, Санкт-Петербурга, Арзамаса, Македонии, Испании, Красноярского края, из Подмосковья.

Надо отметить, что театр «Камерная сцена» г. Лобни, который проводит фестиваль, вполне соответствует своему названию и располагает очень небольшой сценой. Вместить на сцену лобненского театра декорации «Анны Карениной» было задачей трудновыполнимой, потому и пришлось истринцам отказаться от значительной их части, а многое изготовить заново под «Камерную сцену».

Тем не менее именно Истринский драматический театр удостоился самого большого числа наград XXIII Международного театрального фестиваля «Русская классика». «Лучшим исполнителем мужской роли» на фестивале назван Денис Ясик (Каренин), «Лучшим художником по костюмам» - главный художник Истринского драматического театра Татьяна Мирова. Специальными дипломами отмечены режиссёр спектакля «Анна Каренина» Сергей Гук и исполнительница заглавной роли Анны в спектакле - София Елфимова.

#общественнаяпалата #опгоистра #опмо #истринскийдрамтеатр  
#театральныйфестиваль #русскаяклассика #высокиенаграды



